

# 比金融更互联网 比互联网更金融

## ——和讯副总经理钟建文谈余额宝冲击波

余额宝大热,赚足了市场“玩家”的眼球。余额宝是否代表互联网金融发展的方向?互联网时代的财富管理该走怎样的路子?市场人士见仁见智,但必须承认的是,随着“金融搅局者”入市,给银行、基金公司及第三方销售机构带来了巨大冲击波。

如何应对这波现金管理产品开发的热潮,和讯副总经理钟建文认为,互联网金融平台的竞争优势在于差异

化。和讯旗下的理财客从基金超市起步,目标是打造成专业度领先的一体化理财平台,“互联网金融尚处于起步阶段,要想实现质的飞跃,首先要提供安全、便捷的投资者体验。所以,无论产品创新还是理财服务,我们都把资金的安全性放在第一位。”

钟建文拥有10年金融从业管理经验。她表示:“安全性是我们关注的首要问题。和讯网作为中国财经第

一门户网站、证监会批准的基金代销机构,客户资金由监管银行管理,客户的投资资金只会在其名下银行卡和基金账户间流动。和讯与通联、易宝、汇付天下等第三方支付机构建立了战略合作关系,并积极推动与各大银行合作,打通支付链路的瓶颈。客户登录和讯后,就像进银行一样会感觉放心、方便,可轻松享受专业金融机构提供的理财服务”。

“互联网金融说到底就是金融,金融的核心是信任。”钟建文进一步阐述道,“在专业的金融资讯平台推出产品交易和理财服务,客户认同度会更高。从资讯到交易,进而提供财富管理,和讯的目标是打造一体化的互联网专业理财平台,并成为专业度的标杆。”她透露,和讯一站式专业理财服务平台正进入攻坚第二阶段——以最佳的投资者体

验为标准,实现浏览用户在和讯网任意页面可随时买基金产品。

提及现金管理类产品,钟建文介绍,和讯现金宝不久将上线,以完善产品线结构。钟建文表示,和讯的产品线策略是成熟一个,推出一个。未来和讯在互联网金融展开的差异化竞争所要达到的目标,可用一句话概括——比金融更互联网,比互联网更金融。 本报驻京记者 杨丽琼

### 经济下行压力加大 中小企业困境凸显

## 国务院有望下半年继续出台系列扶持政策

本报讯 以中小企业为样本的汇丰制造业PMI持续回落,反映中小企业生存压力加大。今年以来国家出台了一系列扶持措施,工信部新闻发言人朱宏任昨天透露,“国务院还将出台一系列政策措施。”

在经济下行压力加大的时候,中小企业承担着更大的压力,或者

说经营中可能碰到更多风险。今年以来,经济增速持续放缓,在这种情况下,中小企业困境凸显。

昨天,朱宏任在解读当前工业运行情况时坦言,“工业发展面临新老困难和挑战交织在一起的复杂局面,增速下行压力较大,有效需求不足与产能过剩矛盾加剧,小微企业生产经营困难加大。”

针对中小企业发展中面临的困难和问题,今年以来工信部展开一系列调研。朱宏任称,为了缓解中小企业困境,今年以来国家出台了一系列扶持政策,这些措施对于缓解中小企业在税费方面的负担,将给予一些支持。朱宏任透露,“国务院还将出台一系列政策措施。”

7月23日,国务院还就促进中小企业发展工作召开工作会议,对做好下半年支持小微企业发展的工作进行了部署。会议提出,将进一步形成合力,在优化发展环境、开展扶助小微企业专项行动、改善融资服务、完善中小企业服务体系等各个方面继续加大工作力度。(闻泽)

刚刚过去的二季度,光大银行在理财领域表现突出。普益财富日前发布的相关数据显示,二季度,在计入统计的79家银行中,光大银行综合理财能力及风控能力均位居第一。6月份公布了到期收益率的产品总计2635款,其中53款到期收益率不低于6%,光大银行总计21款理财产品收益率达到或超过6%,数量远超其他银行。

根据《普益标准银行理财能力排名报告》排名,今年2季度,总计7家股份制商业银行位列理财综合能力排行榜前十位,其中光大银行排名第一。6项综合理财能力分类指标均位居前10,其中风险控制能力位居第一位,收益能力位居第四位,评估问卷得分位居第二位。

光大银行二三季度领跑理财市场

## 一批商品期货指数即将发布

本报讯 (记者 许超声) 中证指数有限公司日前宣布,将于8月15日正式发布5条商品期货指数,分别是中证商品期货细分类别指数系列、中证工业品期货成份指数及中证优化展期商品期货成份指数。

据介绍,中证商品期货细分类别成份指数系列从细分市场的角度出发,基于国内商品市场特点及国内外主流分类标准,选取了国内商品市场发展最为成熟的三个细分类别:粮油、有色金属及化工材料。指数通过设置权重限制的方式增强了指数的风险分散性,在展期方法上采用了动态展期策略。

中证工业品期货成份指数旨在反映与工业活动密切相关的大宗商品的整体表现,选择了工业金属及能源化工两大类商品中上市时间较长、市场规模较大的期货品种为样本。

为保证样本权重合理分布,指数设置了单品种权重上限,并视样本数量设置权重下限。从长期表现来看,中证工业品期货成份指数对国内经济发展周期变化敏感,较PPI存在6个月左右的领先。

中证优化展期商品期货成份指数作为中证商品期货成份指数的衍生指数,在保持类别中性的前提下,于母指数样本中选取了展期收益较高的6个期货品种,降低了期限结构对指数长期表现的不利冲击。其中,展期收益等于动态展期策略下品种(指数)的长期收益减去品种(指数样本)主力合约同期的价格变动。据统计,2009年至2013年初四个样本期内,该指数价格收益与母指数接近,但各期展期收益分别超出6.1%、1.6%、2.0%以及2.6%。

来看,“小而散”是普遍现象。业内人士坦言,目前,国内从事3D打印技术的科研单位和企业总数不过二三十家,2012年全球3D打印技术行业实现的产值不足30亿美元。不过,随着3D打印技术在工业设计、机械制造、航空航天、模型制作等领域的不断拓展,业内预计国内3D打印技术市场规模每年将至少保持一倍以上的速度增长,3年左右国内市场规模可以做到百亿元。

## 未来三年国内市场规模或达百亿元 3D打印成展会聚焦点

本报讯 (记者 薛慧卿) 今年以来,3D打印技术正成为会展业聚焦的热点。记者昨日获悉,继上交会、上海国际印刷展之后,2013上海国际“3D打印技术与未来”高峰论坛暨快速成型博览会将于12月在沪举行。

时下,3D打印技术是全球瞩目的一项新兴技术。中国科技部今年公布的《国家高技术研究发展计划(863计划)》中,3D打印产业首次入选。但从国际国内3D打印行业的现

管好你的钱包、防止丢钱并不难,货币基金流动性好,收益远高于活期,是管理闲钱的好工具。目前市场上已开发出许多基于货币基金的产品,方便好用。最近广发和易方达联手推出的“智能金账户”开发出了货币基金的多种功能,客户只需在广发银行网站上开通“智能金账户”业务,便可坐享智能化的账户服务。智能金账户可将广发借记卡上的闲钱自动申购成为易方达货币基金,在还款日前自动对比广发信用卡账单并自动赎回货币基金进行还款。客户可以实现“一笔钱两处用”,一边透支银行的钱去消费,一边用自己的钱去理财增值。这样既不影响消费,也不担心逾期还款,躺着也生息,还可以自动实现闲钱最大化理财。萧尤

## 你“丢钱”了吗?

每个月的薪水放在工资卡上随用随取,是不是就高枕无忧了?其实天天都在丢钱!

不信?我们算笔账:如果你的账户里有10万元,那么一年活期下来只有350元利息。而如果投资货币基金并持有1年,按照2012年平均收益3.95%来计,10万元可赚3950元。如此,你不就等于“丢”了3600元?因而与其白丢3600元,还不如做点方便小投资,可以用来满足一些小心愿,比如给他买部iPad、给她买套高档化妆品,给家里添个42英寸液晶电视、给自己一个泰国5日自由行……

## 鹏华19只基金上线宜信普泽

本报讯 鹏华旗下鹏华美国房地产、鹏华丰盛等19只基金近日率先上线第三方基金销售公司宜信普泽,投资者可通过宜信普泽办理鹏华旗下产品申购、赎回等业务,并可享受低至4折的费率优惠。至此,鹏华基金已上线数米、天相等15家第三方基金销售机构。大陆

## 呼吸困难 胸闷窒息 睡不安寝 猝死隐患

# 哮喘:冬病夏治事半功倍

很多哮喘患者都有这样的经历,每到秋冬,哮喘便反复发作,食不知味,睡不安寝。可是一进入夏季,哮喘却明显“减轻”。这就是哮喘作为“冬病”的显著特征。其实,对于像哮喘这样的“冬病”,中医在千年实践中早已总结出了“冬病夏治”的防治经验,即利用夏季阳气盛的优势为人体培养足以对抗秋冬“寒邪”的“正气”,控制哮喘在秋冬的反复发作,让患者免受痛苦折磨。

### 哮喘为何会“冬重夏轻”

中医将哮喘俗称为“寒痹症”,已有长达千年的防治经验。中医指出,哮喘患者往往体质虚寒,中医叫阳气不足,也就是自身热量(能量)不够,产热不足,寒从内生。这种内在的寒气极易使肺、脾、肾三脏受虚损,导致“痰饮伏于内,胶结不去”。每到冬天,阳气不足的哮喘患者还极易受外界寒邪侵袭,“内外夹攻”,使“宿痰”为内邪引动,脏腑为外邪侵入,就会引起反复发作。而到了夏季,由于气温升高,导致哮喘复发的诱因“寒邪”减少,哮喘症状便会“减轻”或者“消失”。其实这并不代表“病好了”,只是处于病情的缓解期,病根并未真正去除。

### “夏治”哮喘有哪些优势

哮喘的“冬病夏治”充分体现了祖国医学“天人合一”、预防为主防治理念,

即将季节及气候特点和人体自身特点相结合,将两者优势最大化。夏季是一年中最气温最高、阳气最盛的季节,此时人的经络相对通达,气血也较充沛。顺应这一“阳盛阴衰”的有利时机,加上中医“补阳”的推动作用,就能最大限度地给虚寒体质的哮喘患者补充足够的阳气,驱风祛寒,调整人体的阴阳平衡,修复因虚寒受损的脏腑,并同时为秋冬储备足够的抗寒抗病能力,使哮喘患者在秋冬季“正气内存”,不易为寒邪所侵,不再受哮喘复发之苦。

### 缓解期为何要坚持治疗

不少患者冬天发作就跑医院,夏天缓解就掉以轻心,这是哮喘反复发作根本原因。目前国际医学界公认哮喘是“三大必须终身用药疾病之一”,因此,除了早发现早治疗,夏季缓解期的坚持治疗尤为重要。中医对于哮喘的“冬病夏治”秉承的便是“急则治其标,缓则治其本”的原则,指出在夏季哮喘缓解期,从补肾、润肺、健脾入手,结合祖国医学哮喘“治本”原则和现代医学优势,改善病人体质,调节免疫功能,针对的是哮喘秋冬复发的“根源”。只有哮喘患者在缓解期坚持对“病根”的长效防治,才能真正起到对复发的作用,这是从根本上控制哮喘的重要保证。 文/孙傲丽

# 上海港华医院 呼吸内科

沪医广【2013】第04-25-C135号 自2013年4月25日至2014年4月24日止  
地址:上海市淮海西路282号、286号 联系电话:021-62940057